



KECSKEMÉTI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

LELKÉSZI HIVATALA

H-6000 KECSKEMÉT, Szabadság tér 7. Pf. 129 Tel: 76/500-380/149 Fax: 76/500-387

www.krek.hu E-mail: hivatal@krek.hu,

A fenntartó nevelési-oktatási intézmény munkájával összefüggő értékelésének nyilvános megállapításai.

Az iskoláról:

A Kecskeméti Református Általános Iskola a Kecskeméti Református Egyházközség iskolája. Múltjának, hagyományainak megfelelően, a református hitelvek, erkölcsi normák szerint, a legmodernebb és legmagasabb szintű tudományos ismereteket átadva végzi nevelő és oktató munkáját. Általános iskolánk szellemiségének alapja Krisztus evangéliuma, az intézmény több mint 450 éves múltja, a Kecskemét Református Egyházközség és Kollégiumának összetartó ereje. Ezért az örök alapokból kiindulva reális emberképet nyújt, kiegyensúlyozott, sokoldalú személyiségeket nevel, akik a későbbiekben hitükben, gyülekezeteikben az egyetemes és nemzeti értékek tisztelőiként, hazaszeretetben, szakmailag, tudásban, magatartásban, erkölcsileg és kötelességtudatban egyaránt megállják helyüket a folyamatosan változó világban. Az intézményben folyó nevelő és oktató munka Magyarországi Református Egyház közoktatási intézményeinek közös nevelési célkitűzéseire épül, küldetését, jövőképét arra építi.

1994-ben indulhatott el két első osztállyal a Kecskeméti Református Kollégium Általános Iskolája. 1997 nyarán a gimnáziummal együtt birtokba vehette a visszakapott Újkollégiumot, Magyarország egyik legszebb iskolaépületét. A 2007/2008-as tanévben a kollégium uszodájának lehetőségeit kihasználva az iskola úszotagozatos osztályt indított. Tehetséges úszók a versenyeken kiválóan helyt állnak. Folyamatosan megújuló kínálatának legkeresettebb lehetőségei a 2009/2010-es tanévben bevezetett emelt óraszámú angol/német két tanítási nyelvű tagozatok, amelyek célja, hogy az anyanyelvi és idegen nyelvi tudást egyidejűleg és kiegyensúlyozottan fejlessze. Az angol kéttannyelvű osztályok esetében a felmerült igények figyelembevételével időközönként úszó tagozatot is indítanak. A 2020/21-es tanévtől beindult az emelt humán képzést, amelynek célja a drámapedagógiai módszerek alkalmazása mellett többletórák és lehetőségek biztosítása az anyanyelvi nevelés, az irodalom és a történelem tantárgyakban.

Felső tagozaton a magyar nyelvet és irodalom tantárgyat (7-8.osztály), az idegen nyelvet, a matematikát, a háztartástant és a számítástechnikát is csoportbontásban tanítják. Az indulás óta és a mai napig céljuk és feladatuk tanulóik minél jobb felkészítése a középiskolai tanulmányokra. Az itt végzett diákok érdeklődésüknek megfelelően választhatják gimnáziumunk hat- illetve négyosztályos képzését vagy bármely középiskolát. Tanulóik a magasszintű felkészítő munkának, a csoportbontásoknak és a kis létszámú osztályoknak köszönhetően a tanulmányi versenyeken szép eredményeket érnek el. Kiemelt figyelmet fordítanak a matematika és a természettudományok, valamint az informatika oktatására. A továbbtanulásra való felkészülés mellett fontos a tehetséges tanulók kiemelt szintű foglalkoztatása tehetséggondozó szakkörök formájában is. Az iskolában magas szinten folyik az ének-zenei kultúra kialakítása, ennek alapja a kiemelkedő szakmai munka mellett, a kóruséneklés és a Zeneművészeti Egyetem Kodály Zoltán Zenepedagógiai Intézettel kötött szakmai, módszertani megállapodás. A szakkörök és a sportolási lehetőségek sokszínűségével